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ανακούφιση στο πνεύμα μας και χαρά στην ψυχή μας. Ο 
Θεός δεν είναι κάποια αδιάφορη απόμακρη ύπαρξη. Είναι 
ένας Θεός που ενδιαφέρεται για τον καθένα μας προσω-
πικά, και ο Οποίος έχει μια σχέση  με τη δημιουργία Του.

Με το να πιστεύουμε στον Ιησού Χριστό, γινόμαστε παιδιά 
του Θεού. Αυτός επικοινωνεί μαζί μας, παραμένει μέσα μας 
και μας αγαπάει. Η Βίβλος μας λέει ότι «ο Θεός τόσο αγά-
πησε τον κόσμο [εσένα κι εμένα], ώστε έδωσε τον μονο-
γενή Του Υιό [τον Ιησού], ώστε να μην χαθεί οποιοσδήποτε 
πιστεύει σ’ Αυτόν, αλλά να έχει ζωή αιώνια» (Ιωάννη 3:16). 
Ο Ιησούς θα σε συγχωρέσει πλήρως για όλες σου τις αμαρ-
τίες και θα σου δώσει αιώνια ζωή στον ουρανό, αν εσύ Τον 
προσκαλέσεις στην καρδιά σου.

Δέξου Τον αυτή τη στιγμή, με το να κάνεις με ειλικρίνεια 
την παρακάτω προσευχή:

Αγαπημένε μου Ιησού, Σ’ ευχαριστώ που πέθανες για εμένα 
ώστε να μπορώ να έχω αιώνια ζωή. Σε παρακαλώ συγχώ-
ρεσέ με για κάθε μου λάθος και κάθε άσπλαχνη πράξη που 
έχω κάνει. Έλα στην καρδιά μου, δώσε μου το δώρο Σου για 
αιώνια ζωή και γέμισέ με, με το Άγιο Πνεύμα. Βοήθησέ με να 
γνωρίσω τη δική Σου αγάπη και ειρήνη. Αμήν.
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Τι νόημα έχει η ζωή; Γιατί βρίσκομαι εδώ; Υπάρχει 
κάποιος σκοπός ή κάποιο σχέδιο για μένα προσωπι-
κά; Και αν ναι, ποιος είναι ο σκοπός αυτός; Τέτοιου 

είδους ερωτήματα έχουν εξάψει την ψυχή και τη φαντασία 
της ανθρωπότητας σε κάθε εποχή.  Ανεξάρτητα απ’ την 
εθνικότητά μας, την κοινωνική μας θέση ή το πιστεύω μας, 
όλοι οι άνθρωποι αναζητούν τα ίδια πράγματα,— την υπέρ-
τατη αλήθεια, το νόημα, την αγάπη, την ευτυχία και την 
ψυχική γαλήνη.

Στο σημερινό μας διασυνδεμένο και όλο και πιο περίπλοκο 
κόσμο που αλλάζει συνέχεια και κινείται με τόση ταχύτητα, 
όλο και περισσότεροι άνθρωποι εγκλωβίζονται μέσα στον 
ξέφρενο χείμαρρο του άγχους για να πετύχουν ή να τα βγά-
λουν πέρα οικονομικά. Πολύ σπάνια βρίσκουν τον χρόνο να 
αναλογιστούν βαθύτερα θέματα, όπως το νόημα της ζωής ή 
το αιώνιο πεπρωμένο της ίδιας της ψυχής τους.

Όμως καθώς περνάνε τα χρόνια, οι άνθρωποι ανακαλύ-
πτουν πως οι πιέσεις της ζωής και η προσπάθειά τους να 
φροντίσουν για τις ανάγκες τους, τους έχουν γεμίσει με 
άγχος και ανησυχία και όχι με γαλήνη  ή ικανοποίηση. Όλα 
αυτά τους κάνουν να υποφέρουν, καθώς δεν μπορούν να 
βρουν αρκετό χρόνο να περάσουν με την οικογένειά τους ή 
τους φίλους τους ή να δημιουργήσουν μακροχρόνιες σχέ-
σεις. 

Ο κόσμος αυτός και όλα του τα υλικά αγαθά και οι παρο-
δικές απολαύσεις δεν μπορούν να δώσουν ποτέ απάντηση 
στα μεγάλα ερωτήματα της ζωής. Τα υλικά πράγματα ίσως 
και να ικανοποιήσουν για λίγο καιρό, όμως ποτέ δεν θα 

μπορέσουν να ικανοποιήσουν εκείνη την αιώνια λαχτάρα 
της ψυχής για αλήθεια, σκοπό και νόημα.

Όταν συμβαίνει μια προσωπική τραγωδία ή κάποια κρίση — 
ένα απρόσμενο ατύχημα ή μια σοβαρή ασθένεια, ο θάνατος 
κάποιου συγγενή ή κάποια μεγάλη προσωπική απώλεια — 
τότε όλα τα επιτεύγματα και τα αγαθά αυτού του κόσμου 
δεν μπορούν να βοηθήσουν ή να προσφέρουν ελπίδα. Και 
είναι σε τέτοιες στιγμές που οι άνθρωποι συχνά αντιλαμβά-
νονται ότι οι πραγματικές αξίες της ζωής — η αγάπη, ο σκο-
πός και ο αιώνιος προορισμός — είναι αυτά που πραγματικά 
μετράνε.

Η Βίβλος μας λέει ότι ο Θεός είναι ένας στοργικός Πατέρας 
που αγαπά την κάθε ανθρώπινη ύπαρξη ξεχωριστά και δημι-
ούργησε αυτό τον όμορφο κόσμο. Η πιο εμφανής απόδειξη 
ότι υφίσταται ένας θεϊκός Δημιουργός, είναι ο κόσμος και 
το σύμπαν που βλέπουμε, η ορατή, φυσική δημιουργία.

Όταν μια ξάστερη νύχτα, ατενίζεις τους ουρανούς, βλέπο-
ντας τα άστρα, τους πλανήτες και τα θαύματα του σύμπα-
ντος είναι λες και τα ακούς να αναφωνούν, «Υπάρχει Θεός! 
Κοίτα τα θαυμάσια έργα Του!» Ολόκληρη η δημιουργία του 
Θεού είναι μια συνεχής μαρτυρία όχι μόνο της δικής Του 
ύπαρξης, δύναμης και μεγαλοπρέπειας, αλλά επίσης και της 
δικής Του αγάπης, ενδιαφέροντος και φροντίδας για εμάς, 
επειδή μας έδωσε έναν τόσο όμορφο κόσμο για να ζήσουμε.

Σαν o Δημιουργός, ο Θεός είναι ο μόνος που μπορεί να 
δώσει νόημα στο σύμπαν, σκοπό στους πλανήτες, αγάπη 
στην καρδιά μας, ειρήνη στον νου μας, υγεία στο σώμα μας, 
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